

【真爱声音】

当我们谈素养时，我们在谈什么

素养教育正如火如荼展开，真爱梦想会继续肩负使命，把我们对中国未来的梦想通过梦想中心散布至全国各地，让素养教育的暖风携带春露播撒出更多的“小小中国梦想”。[阅读全文](#)



【真爱篷篷】



爱是更长久的陪伴，而不是简单的“我爱你”

少年时，独自在家，等待爸爸妈妈下班。那些在窗口张望的时光，那些和自己说话的时光，是昨天，也是今天，也许还有明天。通过短短的一堂课，家长们直面了过去从未想过的问题：我们总说在努力工作，却忽略了孩子们的成长；我们总说自己很忙，却忘记了给予他们最需要的，陪伴。2016年7月，篷蓬来到青海省互助县。不止给孩子们上课，我们还请家长们一起参与。一堂其乐融融的亲子互动课，却见证了最温情的改变。[阅读全文](#)

7653，遇见你，如此幸运

2016年7月20日，篷蓬带着“豪华大礼包”来到了青海省湟中县。康川中心学校、大才学校、群加学校——三所学校，三天时间，篷蓬与近千名师生共同享受了一场素养教育的盛宴！

这里有看见未来的理事长；有上明星课的大明星；礼物三有实力派的梦想讲师团队；有超敬业的志愿者团队。此外，我们还要感谢湟中县教育局张文龙副局长以及梦想沙龙负责人张德财老师，有了他们牵线搭桥，本次活动才得以成行，我们团队才有了这个宝贵的机会与可爱的孩子们交流沟通！[阅读全文](#)



这个年轻的帅小伙是空境轻摄影沙龙的创始人谭原，他全程跟随，不愿错过任何一双求知的眼睛和欣慰的笑脸。空境用镜头定格篷蓬最美的瞬间。用行动践行教育公益。[阅读全文](#)



“梦想先锋”陈数用陪伴给予孩子们最长情的告白。[阅读全文](#)



3D打印，用科技点亮孩子的未来。当听到受益老师们和孩子们的心声，我才找到这些为公益而“疯狂”的人们所痴迷的答案。[阅读全文](#)

【真爱项目】

钻石钻石亮晶晶

判断一颗好的钻石非常重要的一点是切工，经过精准切工的钻石能够散发出无与伦比的光芒，一位好的引导员成长过程就像不断打磨钻石一样，在一次又一次的实践中历练，引导能力不是教出来的，而是练出来的，校长引导力F计划2班的第二阶段就是一次打磨的过程，校长们就像一颗颗等待打磨的钻石一样，在这里经历磨炼与洗礼，不断成长。[阅读原文](#)



兰州不仅有牛肉面，还有一群深耕教育的校长

校长们不仅认识了新朋友，也在两天中，学到了很多新的知识和方法。ORID，圆桌会议，世界咖啡会谈……这些高效方法是问题更聚焦，也让集体的智慧得到更好的发挥。有校长后来反馈到：“每个环节都印象深刻，最深刻的就是咖啡馆，走进不同的咖啡馆，学习到很多解决问题的办法，集聚各位优秀校长的见解很有启发。”[阅读全文](#)

芝麻，开启信用素养教育公益基金模式

去年11月，真爱梦想与蚂蚁金服旗下支付宝、芝麻信用合作，成立“真爱梦想-芝麻信用专项公益基金”，计划三年投入1000万，面向大学生群体推出全国首个“信用素养教育课程”，希望唤醒大学生的信用意识，普及信用知识，推动大学生参与传播信用文化，提升社会信用水平。这标志着信用素养教育首次开启公益基金模式。[阅读全文](#)



【真爱人物】

教育创新人物：泉源学校创始人 张良

每个人在一生都会遇到无数的挫折和磨难，这个无法逃避的挑战。那么，这种支撑我们的内心力量从哪里产生？如何培养它？我觉得这是教育不可推卸的责任，而当前的教育完全不会关注这些，那种教育不能给人力量。我办学时取名泉源，名字就体现了我们的理念，知识等都是载体和手段，最终的目标是要激发人内心的力量，开启心中泉源。就像活水源头，源源不断。[阅读全文](#)

